

# 翡翠直销惠三天迎客两千多

## 不少市民期待直销惠再来枣庄



市民抓紧挑选中意的翡翠。本报记者 马明 摄

从19日到21日,缘与翠珠宝举办的“翡翠直销惠”活动激情上演。活动的第一天,虽然下起了大雨,但是活动结束当天仍有800多人次前来选购。

本报见习记者 贾晓雪

### 三天时间,卖出一百五十多件

由于本次直销惠的产品价格比较实惠,还吸引了大量来本地旅游的游客前来购买翡翠,更有滕州市民打电话过来,表示强烈期待翡翠直销活动能够在滕州开展。据统计,为期三天的翡翠直销先后迎来2000多名顾客前来参观和选购,共卖出翡翠饰品150多件。

活动期间,一位女士打电话过来询问开展情况,记者了解到,她是来枣庄旅游的,但是听说翡翠直销惠的活动后,就迫不及待地要来现场选购,带回去送给朋友。在距离活动结束还有不到两个多小时的时间时,仍有市民打电话过来咨询翡翠直销活动,买到的市民普遍反映,价格还是比较实惠的。很多去晚了没赶上的市民,则连连表示遗憾。还有部分

市民遗憾地表示,活动期间由于种种原因没能赶到直销惠现场,期待直销惠再来枣庄,到时一定不会再错过。

“滕州的消费水平也不低,我平时开车的时候总是见很多女士戴翡翠。我们从滕州过去太远了,主要也是没有时间,所以说如果活动能够在滕州开展的话,效果肯定会很好。”滕州的一位出租车司机打来电话表示,很多滕州市民非常期待这个活动能够在滕州开展。

根据滕州市民的强烈反响,记者将这个问题反映给了商家。“天地精髓”的常主任告诉记者,下一步活动地点将会设在滕州,但是具体什么时间还不确定,还请市民关注活动动态。具体活动时间和地点请关注本报,届时将会提前告知。

### 金婚纪念,买个镯子送老伴

翡翠不仅受到年轻人的喜爱,老年人对此也是情有独钟,戴着不仅大气、雅观,而且翡翠所独有的矿物质,对身体有着极大的好处。

21日,正好是张大爷和老伴儿60周年结婚纪念日,张大爷当年是在空军部队当兵,年轻时经常在部队忙活,孩子出生的时候自己都没在身边,老伴儿跟着自己吃了不少苦。现在都退休了,儿孙满堂,日子过得很快安逸。“一个月前就想着送老伴儿什么礼物,可是想来想去也不知道送什么,无意中在报纸上看

到翡翠直销惠活动,趁着这个机会,给老伴儿选个翡翠镯子,让她高兴高兴!”张大爷拉着老伴儿的手,在柜台前耐心地为老伴儿挑选心仪的镯子,老伴儿脸上洋溢着幸福的笑容。

“虽然说90年的婚姻才被称为翡翠婚,但是,我和老伴儿这60年的钻石婚也是很不容易啦,现在买个翡翠镯子送给老伴儿,希望我们还可以等着结婚90年的时候一起过翡翠婚。”张大爷笑着跟记者说。



千挑万选,就为找到合适的。本报记者 杨霄 摄

### 叫上好姐妹,一块选翡翠

直销惠第一天,李女士就冒着雨,拉着丈夫一起来看翡翠。在现场逛了一圈,看中了一款价值8888元的翡翠手镯,很是喜欢,其他的镯子也试戴了几个,可是却再也入不了李女士的眼。

正当李女士犹豫不决时,旁边一位女士也看中了此款手镯,于是,李女士再也按捺不住,“买翡翠都得看缘分,所有的镯子中,就是相中这一款了,贵点也得买,翡翠留着还有收藏的价值呢,大不了以后留着送给我的女儿,当家传之宝。”现场引起一片笑

声。活动第二天一大早,李女士的身影又出现在现场,记者在现场一眼就认出了李女士,满脸笑容的她抚摸着昨天刚买的翡翠手镯说道:“这个翡翠我实在是喜欢的不得了,我们办公室的好多姐妹看到这款镯子也都非常喜欢,于是今天我就带着她们过来挑选,我还找了一个内行的人帮我看。”

李女士说,买这个镯子很值,以后升值的空间也很大呢,女人就得对自己好点,所以就拉着姐妹们一起过来选。

### 相关链接

## 两千买的玉镯 四年翻了十倍

本报枣庄7月21日讯(记者 杨霄) 一位女士4年前曾经花2000元淘来的宝贝,经专家鉴定,现在保守价格在两三万。很多市民表示,买翡翠更看重的是升值空间。

20日上午,两位中年女士来到翡翠直销会现场,希望能挑中几件满意的宝贝。其中一位女士的右手上带着一个三色的翡翠手镯,吸引了在场很多市民的关注。据了解,这种三色翡翠手镯一般有紫色、绿色和黄色,或者是紫色绿色和红色,内行将这种三色同时存在于一个翡翠手镯里的称为福禄寿翡翠手镯。这位市民将玉镯摘下,让专家帮忙鉴定一下。经过专家的鉴定,这款玉镯虽然表面处理过,但是本身的品质并没有受到影响,现在价格保守估计应该在两三万左右,“如果在商场里,能卖到十几万,当然,要是一些大品牌,有可能卖到二三十万。”这位女士听后很惊讶,因为这款手镯当时也是在一个翡翠展销会上买的,觉得很漂亮,同行的另一位朋友懂行,就建议买下来,“当时我的一个朋友就劝我买,这款手镯是一对,我和她一人一个,最后是两个4000元买下来的。”随后,这两位女士在直销会上每人都看中一款手镯,“一会打电话让他来帮我们看看,希望这次还能淘到宝。”

在直销惠现场,很多女士在家人的陪同下前来挑选手镯。“现在翡翠开采速度很快,只会越来越少,越来越稀有。如果能买到喜欢的东西那最好不过了,买一些放在家里还能增值。”市民周女士说,她已经选好了一款手镯,想再帮女儿选一款适合的手镯。



销售人员在帮助市民挑选翡翠。本报记者 杨霄 摄

### 张汪镇:推行群众自治 创群众满意计生

近两年来,张汪镇按照“依法办事、群众参与、因地制宜、循序渐进”的原则,抓好机构建设,打造群众自治工作平台,积极推进基层群众计划生育民主决策、民主管理和民主监督,积极引导群众自我教育、自我管理、自我服务,探索出了一条计划生育基层群众自治的新路子,有力地促进了基层群众自治村争优活动深入健康发展。

该镇修改完善了《计划生育村民自治章程》和《计划生育合同》等,由计生协会组织村民签订了计划生育合同。健全了村民代表会议、计划生育议事、村务公开和民主评议制度,凡涉及人口计生的重要事项,经计生协会

理事会初议后,提交村民代表大会讨论通过。同时,实行政务、村务公开,长期公开人口计生政策法规、办事流程、服务承诺,定期公开村民的婚育节育、奖励处罚情况,及时公开新出台的政策和村民代表大会形成的决议,对符合政策生育、落实各项奖励和优先优惠政策、特困救助和评优树模等对象名单在公示栏公示,每年开展一次群众需求调查,根据群众的意见建议,及时改进工作。

通过计划生育基层群众自治的推行,提高了基层群众自治的主动性,增强了基层群众自治的生命力,使张汪镇计划生育基层群众自治工作扎实地推向新的高度。(宣传员 张鹏)

## 枣庄信息

订版电话: 18863261508  
滕州电话: 13561174601

- ◆临沂电力学校招生 国家级重点学校,2013年开设发、供电专业全日制统招大、中专班,毕业后全部安置到发电厂、供电等单位工作,保证学生全部就业。  
电话: 0539-8532618  
网址: www.lydlzz.com
- ◆曹腾出生医学证明(号码B370115951)丢失,声明作废
- ◆吕文泽出生医学证明(号码I370725910)丢失,声明作废
- ◆张茂亮,滕州市丽都水岸公寓楼605室购房合同二份丢失,声明作废
- ◆本人个体工商户营业执照正本丢失,注册号370402600058508,声明作废。
- ◆枣庄博士通经贸公司银行开户许可证,核准号J4540001246601,不慎丢失,声明作废。
- ◆种崇出生医学证明(号码J371422306)丢失,声明作废

今日枣庄

新闻热线: 18863261518  
广告热线: 18863261508

张汪镇:推行群众自治 创群众满意计生

理事会初议后,提交村民代表大会讨论通过。同时,实行政务、村务公开,长期公开人口计生政策法规、办事流程、服务承诺,定期公开村民的婚育节育、奖励处罚情况,及时公开新出台的政策和村民代表大会形成的决议,对符合政策生育、落实各项奖励和优先优惠政策、特困救助和评优树模等对象名单在公示栏公示,每年开展一次群众需求调查,根据群众的意见建议,及时改进工作。

通过计划生育基层群众自治的推行,提高了基层群众自治的主动性,增强了基层群众自治的生命力,使张汪镇计划生育基层群众自治工作扎实地推向新的高度。(宣传员 张鹏)